

汽 车 运 输

抗疫专刊 1 期

2020 年 1 月

本期内容提要：

- * 汽运总公司全力以赴做好疫情防控工作
- * 总公司召开加强疫情防控、安全生产暨警示教育工作会议
- * 叶露中莅临客运总站督导春运保障及新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作

汽运总公司全力以赴做好疫情防控工作

春节期间，新型冠状病毒感染的肺炎疫情肆虐。汽运总公司高度重视、积极响应，全力以赴做好疫情防控工作。

一是强化组织领导。迅速召开疫情防控工作部署会，成立新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组及办公室，明确相关工作程序和责任分工。

二是提高思想认识。充分认识疫情防控工作重大意义，坚决贯彻落

实上级党组织决策部署，切实履行国有企业社会责任，把广大人民群众的生命安全和身体健康放在第一位，坚持统一领导、科学应对，做到联防联控。

三是加强疫情监测。在客运南站、北站分别设立旅客体温测量点、隔离室，坚持做到“早发现、早报告、早隔离、早治疗”，防止疫情蔓延。如发现疑似病例，在立即隔离的基础上迅速上报并移送医疗机构治疗。

四是普及健康知识。通过召开会议、微信群提醒、悬挂横幅、电子屏宣传、发放“倡议书”“明白纸”等形式，向全司员工、司乘人员及出行旅客传达疫情情况、普及健康知识、告知防护措施，进一步提高思想认识和责任意识。

五是开展联防联控。根据疫情防控工作需要，暂时关闭客运东站，客运南站、北站暂停发班，旅游车辆暂时停运，车辆监控室24小时实时监控。客运站场继续实行每日消毒措施。购买预售票的旅客均可享受无条件退票，并免除退票费。

六是强化应急准备。严格落实总公司疫情防控值班制度，实行每日领导带班巡查制度，总公司“一把手”带头示范，坚持每日亲临一线，检查指导各单位疫情防控工作落实情况。征调交通旅行社15台车辆作为应急保障使用，随时待命。

七是做好舆情引导。密切关注疫情发展情况，及时利用微信群、短信、电话等形式，宣传最新疫情形势、普及卫生知识，引导广大干部职工不造谣、不信谣、不传谣，理性认识、科学应对，尽量做到不串门、不集会、不聚餐，不到商场、影院、网吧等人口密集场所，杜绝疫情交

叉感染。

(党办)

总公司召开加强疫情防控、安全生产暨警示教育活动工作会议

新冠肺炎疫情发生以来，汽运总公司深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和上级有关部门各项决策部署，迅速建立防控机构和工作机制，经过全体干群的共同努力，防疫工作取得良好成效。

近日，为贯彻落实上级关于加强疫情防控、有序做好复工复产工作部署，3月16日上午总公司召开了加强疫情防控、安全生产暨警示教育活动工作会议。

会上，党委书记、总经理高大林作了讲话。高总强调，一是要思想认识不放松，坚定信心，持续抓好疫情防控。利用各种载体加强宣传疫情防控工作的政策措施以及科学防护知识；多渠道协调筹备防疫物资，做好复工复运的后勤保障工作。二要统筹部署，积极行动，加快推进复工复运。进一步细化责任措施，积极推行“安康码”注册使用，有序组织职工复工复产，统筹协调班线车辆复班复运。三要提高站位，强化管控，做好隐患排查工作。各单位要充分认识疫情防控期间做好安全生产的极端重要性，持续保持安全高压态势，做到警钟长鸣。四要结合正在开展的“以案明纪释法、强化财务监管、筑牢廉洁防线”警示教育活动，加强财务管理，强化财经纪律，建立财务台账，落实财务检查制度，营造风清气正的干事创业环境。

高总要求，要坚定信念咬紧牙关，继续毫不放松抓好疫情防控工作。结合工作场所、所在岗位防控实际需要，实施科学防控、精准防控；要积极组织复工复运，尽快回到正常生产经营轨道；要做好疫情防控安全

服务，筑牢严防严控、联防联控、群防群控的坚固防线，确保企业安全生产。各单位党员领导干部要把重心下移到生产一线，紧盯复工复产期间的现场管理。

会议还传达了市交通运输局《关于印发〈六安市交通运输局开展“以案明纪释法、强化财务监督、筑牢廉洁防线”警示教育活动实施方案〉的通知》《关于开展重点领域廉政风险隐患排查整治的通知》等文件通知，对我司警示教育活动作了再强调再部署。同时，要求利用学习强国APP观看五集纪实专题片《国家监察》。

（党办）

叶露中莅临客运总站督导春运保障及新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作

1月23日上午，市委副书记，市长、市政府党组书记叶露中，副市长、党组成员王岚，在市交通运输局长李卫东以及公安部门相关负责人陪同下，莅临汽车客运总站督导春运保障及新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作，市汽运总公司总经理高大林、总站站长赵智群等陪同。

叶市长重点对总站实名制进站系统、“三品”查验、测量体温卡点等地逐一查看，并听取了高大林关于总站在春运期间工作部署等多方面的汇报。

叶市长指出，汽车站一定要做好服务工作，公路运输是春运的主力军，承担最后一公里的运输任务，是一项重要的政治任务。

叶市长要求，一是要把旅客平安送到家，努力提升服务质量，让旅客有宾至如归的感觉；二是要把温暖送到旅客的心坎上，从提升服务质量入手，创新服务内容和形式；三是对车站反映出的问题，职能部门要

转变服务方式，能立即解决的要立即解决，不能立即解决的，要协调沟通解决，不能推诿；四是车站是人员聚集场所，要确保通风、消毒，加强检疫防控，一定要做好测量体温工作，坚决防止疫情蔓延，把各项工作做细做扎实，坚决维护社会大局稳定，确保人民群众过一个安全祥和的新春佳节。

（客运总站 刘玲玲）

省交通厅领导督导客运总站新型冠状病毒感染肺炎防控工作

近期，全国各地陆续发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情，严重影响到了人民群众生命安全和身体健康，为进一步压实新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作责任，1月27日，省交通厅张总工程师在六安市副市长束学龙、市交通运输局局长李卫东等陪同下，先后来到了客运北站、客运南站督导新型冠状病毒感染肺炎防控工作，市汽运总公司总经理高大林、客运总站站长赵智群等陪同检查。

张总工程师前往南、北两站测量体温卡点处，仔细查看了登记簿，询问了旅客测量体温的情况。

张总工程师强调，疫情就是命令，防控就是责任，各部门要认真贯彻落实疫情防控指示精神，把人民群众生命安全和身体健康放在首位，做好登记、报告工作，确保疫情防控万无一失。同时要进一步加强疫情防控知识的科普宣传，提高城乡群众的自我防护意识。

（客运总站 刘玲玲）

王岚副市长赴客运总站督导新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

为切实做好公路运输系统新型冠状病毒感染的肺炎防控工作，1月22日上午，六安市政府副市长王岚带领市防控中心主任等专业人士赶赴客运总站实地督查指导体温测量卡点设置和疫情防控工作情况。

王岚副市长听取了交通运输局局长李卫东就客运总站对于新型冠状病毒感染的肺炎防控工作汇报，同时强调，要严格贯彻落实省委办公厅、省政府办公厅《关于做好新型冠状病毒感染的肺炎防控工作的通知》要求，车站作为人员密集场所，特别是春节期间流动性加大，对于出站人员一定要做好体温检测、登记造册、信息报告、消毒通风等防控措施。

汽运总公司总经理高大林表示，一定会高度重视疫情防控工作，全覆盖、无死角开展好清洁消杀工作，积极争取做好防护和宣传工作。

（客运总站 刘玲玲）

严防境外疫情输入，彰显国有企业责任担当

——汽运总公司承接上海机场入境人员回皖任务

不见硝烟亦战场，汽运英豪聚黄埔，方向盘旋路自通，车轮滚滚战犹坚。近日，按照上级有关部门工作部署，汽运总公司安排客运车辆进驻上海浦东机场接送安徽籍入境人员返乡。

疫情就是命令，防控就是责任。接到任务后，我司高度重视，迅速择优选派两名驾驶员承担此次运输任务，赶赴上海口岸疫情防控一线，配合入境管理人员完成转送工作（上海浦东机场——合肥指定隔离点）。任务期间，两位驾驶员严格按照上级要求在上海隔离待命，保证接到任务第一时间把人员转送至合肥再返回上海待命，全程约20小时，循环往复。

3月26日，他们接到第一次转运任务。晚上23点浦东机场接到该

批入境人员出发，运输途中在广德服务区稍作休息后再次出发，27日早上7时许到达合肥，配合工作人员妥善交接后迅速折返上海，隔离等待下一次任务。

执行任务的过程中，两位驾驶员在与入境人员密切接触，同时耐心细致的为乘客做好乘务服务，为他们提供力所能及的帮助，让他们感受到祖国和家乡的温暖。特殊时期、特殊环境，两位优秀的驾驶员凭借着高度的责任心、过硬的驾驶技术和丰富的工作经验驻守着抗疫防线。

（交旅 钱娜娜）

客运总站多项措施防控新型冠状病毒感染肺炎

做为重点窗口单位，市客运总站人员密集、流动性大，为切实加强新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作，1月22日，市客运总站迅速召开领导班子会，传达安排落实关于新型冠状病毒感染肺炎防控工作精神，科学采取多项措施，防止疫情发生和蔓延。

第一，购买口罩、手套、消毒液等物品，做好职工的安全保护；第二，配备手持测温仪，由专人在进站口以及英山一六安班线专属下客点为旅客实名测量温度。第三，加强对客运站场的消毒、清洁工作，组织专人对站区、候车厅及进站车辆进行定时消杀，狠抓源头预防，严把进出站关。

（客运总站 刘玲玲）